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LANSAREA PROIECTULUI CU TITLUL 

“ABC-ul Formării: Sprijin pentru începători” 

 

  

 

Asociația CENTRUL NAȚIONAL PENTRU DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE 

EUROSTUDY , în calitate de Beneficiar, anunță lansarea proiectului cu titlul “ABC-ul Formării: 

Sprijin pentru începători ” Cod Mysmis 338178, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 

Programul Educație și Ocupare (PEO). 

 

Obiectivul general al proiectului urmărește creșterea șanselor de integrare profesională și 

îmbunătățirea accesului la piața muncii pentru 302 persoane cu nivel scăzut de calificare sau fără nicio 

calificare din județul Timis, regiunea Vest, cu vârsta cuprinsă între 18 și 64 ani.  

PROIECTUL CONTRIBUIE DIRECT LA OBIECTIVUL SPECIFIC AL PROGRAMULUI ȘI 

APELULUI prin: 

1. Consiliere profesională și orientare în carieră adaptată fiecărui participant, pentru identificarea 

nevoilor de calificare sau recalificare și integrarea optimă pe piața muncii.  

2. Promovarea învățării pe tot parcursul vieții: dobândirea competențelor de bază (limba română) 

pentru persoanele fără calificare (50 de persoane); formare profesională în domenii diverse, adaptate 

cerințelor pieței muncii (252 persoane).  

3. Reducerea excluziunii sociale și a disparităților prin integrarea persoanelor cu nivel scăzut de 

calificare sau fără nicio calificare în economia locală.  

EFECTELE POZITIVE PE TERMEN LUNG includ: 1. Creșterea capacității de ocupare a grupului 

țintă, prin dobândirea de noi competențe și calificări. 2. Reducerea disparităților sociale și promovarea 

incluziunii, contribuind la coeziunea comunității din județul Timis. 3. Îmbunătățirea calității vieții 

beneficiarilor, prin oportunități de angajare și sprijin pentru integrarea profesională. 4. Dezvoltarea 

unei forțe de muncă pregătite pentru cerințele actuale ale pieței muncii, susținând competitivitatea 

economică locală și regională. Prin aceste efecte pozitive, proiectul contribuie semnificativ la 

îmbunătățirea accesului pe piața muncii pentru persoanele cu nivel scăzut de calificare sau fără nicio 

calificare și la construirea unei comunități mai incluzive și reziliente în județul Timis.  
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Proiectul își propune să realizeze 2 Obiective specifice importante: 

1: Îmbunătățirea accesului la consiliere profesională și orientare în carieră pentru un număr de 302 

persoane din județul Timis.  

2: Dezvoltarea competențelor de bază și profesionale pentru 302 persoane cu nivel scăzut de calificare 

sau fără calificare, din județul Timis, regiunea Vest. 

 

Proiectul se desfășoară pe o perioada de 24 luni, în intervalul 1 IULIE 2025 – 30 IUNIE 2027, iar 

principalele rezultate preconizate sunt:  

- 302 de persoane cu vârsta cuprinsă între 18 și 64 ani, care dețin un nivel scăzut de calificare ( 252 de 

persoane) care dețin calitatea de angajați cu contract individual de muncă (cu normă întreagă sau cu 

timp parțial), ce provin din întreprinderi publice și private, din județul Timiș, incluși în grupul țintă al 

proiectului sau nu au nicio calificare (50 de persoane) ce provin din județul Timiș.  

- 252 persoane din grupul țintă vor  participa la un program de formare profesională autorizat- 

Electrician echipamente electrice si energetice, curs de calificare nivel 2, de 360 de ore. 

- 50 de persoane din grupul țintă vor  participa la un program de formare profesională neautorizat  –

Inițiere în cusături și reparații textile, curs cu o durată de 40 de ore și sau/ curs neautorizat de Limba 

română prin dezvoltarea de abilități de comunicare orală și scrisă, curs cu durată de 60 de ore.  

- minimum 302 persoane vor beneficia de servicii de orientare în carieră și consiliere profesională.   

 

 

Valoarea totala a proiectului este de 2.477.726,02 lei. 
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